MATEMATICKA OLYMPIADA 2025/2026

Zadania aloh domacej pripravy kategorie Z9

(madarska verzia)

1 Egy 3 X 3-as tdblazat sarokmezd6i az alabbi médon vannak kitéltve:

3 6

12 15

Toltsétek ki az lires mezéket nemnulla természetes szdmokkal ugy, hogy a szdmok szorzata minden sorban és
minden oszlopban ugyanannyi legyen. Keressétek meg az 6sszes megoldast.

(Jaroslav Zhouf)

2 Az abran szerepl6 alakzat 6t egybevago azirkék rombuszbdl és egy sarga szinii szabalyos 6tszdgbdl all, ame-
ly részlegesen fedi a rombuszokat. A rombuszok teljes oldallal érintkeznek, és ezekre az oldalakra illeszked-
nek az 0tszog csucsai. Az 6tszog korilirt korének sugara és a rombuszok egy oldaldnak hossza ugy aranylik
egymashoz, mint 4 : 7.

Dontsétek el, hogy egy rombusz fedetlen része nagyobb, egyenld vagy kisebb teriilet(i, mint az 6tszog.
(Méria Domanyova)

3 Egy tablara fel van irva 1-t6l kezdve néhany egymast kovetd természetes szam. Mindegyik szam vagy azurkék,
vagy sarga szin(. Barmely két kiillonb6z6 szinli szam 6sszege primszam, barmely két azonos szinii szdm 6sszege
Osszetett szam.

Legfeljebb hany szam lehetett felirva a tablara?
(Patrik Bak)

4 Egynemnullatermészetes szam négyzetszerii, ha felirasa tartalmaz olyan szamjegyet vagy egymast kovetd szam-
jegyek csoportjat, amely(ek) épp egy nemnulla természetes szam négyzetének felirasa. (Pl. A 257 és 725 szamok
négyzetszeriiek, a 275 és 572 szamok nem.)

Hatarozzatok meg a kétjegyili négyzetszerli szamok szamat.
(Monika Dillingerova)

5 Egy ifjusagi siklubban a gyerekek dsszlétszama 10 %-kal csokkent, mikézben a lanyok aranya a teljes tagsaghoz
50 %-rdl 55 %-ra novekedett.

Hany szazalékkal valtozott a lanyok aranya az 6sszes gyerekhez képest a klubban?
(Iveta Jancigova)
6 Ak ésl korvonalak kiviilrél érintik egymas, a k sugara megegyezik az [ kor &tmérdjével. Legyen az S pont k kor

koézéppontja, a T pont a két kor érintési pontja. Tovabba legyen az A pont az ! koéron a két kor kézéppontjait
0sszekot6 egyenesen kiviil fekvd pont, az M pont pedig az AS szakasz felez6pontja.

Bizonyitsatok be, hogy az ATM sz6g derékszog.

(Lukas Komin)

A megoldasok leadasi hatarideje: 2025. 11. 14., péntek (1., 2., 3. feladatok) és 2025.12.12., péntek (4., 5., 6. feladatok)
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